

2020年1月9日

各 位

会 社 名 SBIインシュアランスグループ株式会社

代表者名 代表取締役執行役員会長兼社長 乙部 辰良

(コード番号:7326 東証マザーズ)

問合わせ先 取締役執行役員 大和田 徹

TEL. 03-6229-0881

## (開示事項の経過)第三者割当による普通株式の発行に係る払込完了に関するお知らせ

当社は、2019 年 12 月 19 日開催の取締役会において決議いたしました、株式会社光通信 (本社:東京都豊島区、代表取締役:和田英明、以下「光通信」)に対する第三者割当による普通 株式の発行(以下、「本第三者割当増資」)につきまして、本日、割当先からの払込が完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本第三者割当増資の詳細につきましては、当社が 2019 年 12 月 19 日に公表しております「株式会社光通信との資本業務提携及び第三者割当による普通株式の発行に関するお知らせ」をご参照ください。

記

## 1. 本第三者割当増資の概要

(1)	払 込	期	日	2020年1月9日
(2)	発 行 新	株 式	数	普通株式 2,000,000 株
(3)	発 行	価	額	1 株につき 1,139 円
(4)	払 込 金	額の	額	2, 278, 000, 000 円
(5)	増加するう	資本金の	額	1, 139, 000, 000 円
(6)	増加する資	本準備金 の	額	1, 139, 000, 000 円
(7)	募集又は	割当方	法	第三者割当の方法により、以下のとおり割り当てる。
	(割	当 先	)	・光通信 2,000,000 株

## 2. 本第三者割当増資による発行済株式総数及び資本金の額の推移

(1)	增資前発行済株式総数	22,820,530株(増資前の資本金の額 7,236,000,000円)
(2)	増資による増加株式数	2,000,000株(増加する資本金の額 1,139,000,000円)
(3)	增資後発行済株式総数	24,820,530株(増資後の資本金の額 8,375,000,000円)

以上